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تیم�ها

تعدادی روز هر کلاس معلم شد�ه�اند. شماره�گذاری N − ١ تا ٠ اعداد با که دانش�آموز N شامل بͽیرید نظر در را کلاسͬ
میزان شود. انجام دانش�آموزان از تیم ͷی توسط روز همان در باید پروژه�ها این از کدام هر مͬ�دهد. دانش�آموزان این به پروژه
نفر چند شامل دقیقاً باید پروژه�ها از کدام هر برای شده تخصیص�داده تیم که مͬ�داند معلم و است متفاوت پروژه�ها سختͬ

باشد.

به باید i دانش�آموز دقیق�تر، بیان به باشند. متفاوتͬ اندازه�های با تیم�های در دهند ترجیح است ممͺن مختلف دانش�آموزان
تخصیص تیم ͷی به حداکثر مͬ�تواند روز هر دانش�آموز هر شود. B[i]تخصیصداده حداکثر A[i]و حداقل اندازه�ی با تیمͬ
مͬ�کند. کار پروژه ͷی دقیقاً روی تیم هر نشوند. داده تخصیص تیمͬ هیچ به است ممͺن دانش�آموزان از بعضͬ شود. داده

مͬ�توان آیا که کنید تعیین روزها، این از ͷی هر برای است. کرده انتخاب پروژه تعدادی آینده روز Q از ͷی هر برای معلم
باشد. داشته تیم ͷی دقیقاً پروژه� هر که داد تخصیص� گونه�ای به روز آن به مربوط پروژه�های به را دانش�آموزان

مثال

جدول در دانش�آموزان این از کدام هر برای تیم�ها اندازه�ی محدودیت داریم. روز Q = ٢ و دانش�آموز N = ۴ کنید فرض
است: شده داده زیر

٣ ٢ ١ ٠ دانش�آموز
٢ ٢ ٢ ١ A
۴ ٣ ٣ ٢ B

راه�حل ͷی است. K[١] = ٣ و K[٠] = ١ پروژه�ها این برای لازم تیم اندازه�ی و دارند وجود Mپروژه = ٢ اول روز در
داده تخصیص ٣ اندازه�ی با تیمͬ به دانش�آموزان باقͬ و ١ اندازه�ی با تیمͬ به ٠ دانش�آموز که است این روز این برای ممͺن

شوند.

[١]Kاست. = ١ [٠]Kو = ١ پروژه�ها این برای لازم تیم اندازه�ی بار این ولͬ دارند، وجود Mپروژه = ٢ هم دوم روز در
ندارد. جوابͬ روز این برای مسئله باشد، ͷی اندازه�ی با تیمͬ در مͬ�تواند دانش�آموزان از ͬͺی فقط چون

مسئله

سؤال هر است. شده داده شما به روز) هر برای ͬͺی) سؤال Q همچنین و (B و A ،N) دانش�آموزان به مربوط اطلاعات
مͬ�کنند. مشخص را تیم�ها اندازه�ی که است Mعدد از متشͺل K دنباله�ی همچنین و (M) روز آن پروژه�های تعداد شامل

خیر. یا است امͺان�پذیر تیم�ها این شͺل�دهͬ آیا که کند تعیین باید شما برنامه�ی سؤال، هر برای

کنید: پیاده�سازی را can و init تابع دو باید شما

١



مͬ�شود. فراخوانͬ ارزیاب توسط بار ͷی دقیقاً کار اولِ تابع، این – init(N, A, B) •

دانش�آموزان تعداد :N •
است. i دانش�آموز برای تیم اندازه�ی حداقل A[i] :N طول به آرایه�ای :A •

است. i دانش�آموز برای تیم اندازه�ی حداکثر B[i] :N طول به آرایه�ای :B •

برنمͬ�گرداند. چیزی تابع این •
.١ ≤ A[i] ≤ B[i] ≤ N داریم N − ١ تا ٠ از i هر برای که کنید فرض مͬ�توانید •

برای بار ͷی) هم سر پشت بار Q را تابع این ارزیاب شد، فراخوانͬ بار ͷی init که این از پس – can(M,K) •
مͬ�کند. فراخوانͬ روز) هر

روز این پروژه�های تعداد :M •
پروژه�ها. این از کدام هر برای نیاز مورد تیم�های اندازه�ی Mشامل طول به آرایه�ای :K •

برگرداند. ٠ صورت این غیر در و ١ باشد ممͺن تیم�ها این همه�ی شͺل�دهͬ که صورتͬ در باید تابع این •
توجه .١ ≤ K[i] ≤ N داریم i = ٠, . . . ,M − ١ هر برای و ١ ≤ M ≤ N که کنید فرض مͬ�توانید •

باشد. N از بیش�تر است ممͺن K[i]ها همه�ی جمع که کنید

زیرمسئله�ها

مͬ�دهیم. نشان S با را مͬ�شود فراخوانͬ can(M,K) تابع که دفعاتͬ تمام Mدر مقادیر همه�ی جمع

زیرمسئله امتیاز N Q دیͽر محدودیت�های
1 21 1 ≤ N ≤ 100 1 ≤ Q ≤ 100 none
2 13 1 ≤ N ≤ 100, 000 Q = 1 none
3 43 1 ≤ N ≤ 100, 000 1 ≤ Q ≤ 100, 000 S ≤ 100, 000

4 23 1 ≤ N ≤ 500, 000 1 ≤ Q ≤ 200, 000 S ≤ 200, 000

نمونه ارزیاب

مͬ�خواند: زیر قالب در را ورودی نمونه ارزیاب

N :١ خط •

B[i]سپس و A[i] :N+1 تا ٢ خطوط •

Q :N+2 خط •

K[M-1] تا K[0]سپس و M مقادیر :N+Q+2 تا N+3 خطوط •

مͬ�کند. چاپ را can تابع خروجͬ مقدار نمونه ارزیاب سؤال، هر برای

٢


